Problema de dinamica - 1 particula

Una particula puntual de masa m = 0.3 kg se desliza sin rozamiento por una
pista que es un cuadrante de circunferencia de radio R = 0.7 m. La masa parte
del reposo desde la posicion A.

a) Utilizando razonamientos energéticos, determinar la velocidad de la
masa y la aceleracion normal en el punto B. Particularizar el resultado

para 6 = 30°
A Se conserva la energia total (no hay rozamiento) E, =E,
. B A:E,,=0(v,=0) E, =mgh, =mgR
YR hB B E,, =—mv, E, .. =mgh, =mgRcos6
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mgR :%mvz +mgRcos® = v, = \/2gR(1—cosE) )=1.37 (m/s)
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2g(1-cos0)=2.68 (m/s’)
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b) En funcion del angulo O, escribir la Segunda Ley de Newton en
componentes intrinsecas y determinar el valor de la fuerza normal que
ejerce la pista.

) / P+N=ma
, B Eje tangente: Psen® =ma, (1)

[, N, Eje normal: Pcos® —N =ma, (2)

(1) mgsen® =ma,
(2) mgcos®—N =ma, delapartado (a) a,=2g (1-cos9 )
mgcos®—-N=2mg (l-cos0 )

N=mgcos0O —-2mg+2mgcos® = N=mg(3cos0—-2)

c) Determinar el valor del angulo 6 para el que la masa se despega de la
pista, asi como las componentes intrinsecas de la aceleracion para
dicho valor del angulo.

Condicion para que se despegue de la pista N =0 N=mg(3cos0-2)=0
3cos0-2=0 cos@z% = 0 =48.18"

Del apartado (b) y sustituyendo:
a, =gsenB =745 (m/s?) a,=2g (1-cosB )=6.66 (m/s*)



